

Östergötlands distriktseglarförbund

Protokoll 25-02-06

Närvarande: Olle Tjernberg BSS, Torbjörn Gunnarsson LSS, Bo Roxberg SSVAT, Michael Jacobsson GrSS, Jan Lindblom MSK, Nenne DuRietz LSS, Kristian Jensen MSK, Fredrik Höge WSK

1. Mötets öppnande

Olle Tjernberg öppnade mötet

2. Upprop, fastställande av röstlängd

Det tar vi om det skulle behövas.

3. Fråga om mötets behöriga utlysande

Inbjudan till mötet skickades ut via mejl den 2024-11-02 dessutom som nyhet på ÖDSF hemsida samt Facebook (SkärgårdsCupen).

4. Val av ordförande för mötet.

Olle Tjernberg

5. Val av sekreterare för mötet.

Torbjörn Gunnarsson

6. Val av två protokolljusterare för mötet.

Nenne DuRietz och Fredrik Höge

7. Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelser för verksamhetsåret 2024.

a) ÖDSF-styrelsens verksamhetsberättelser.

Torbjörn Gunnarsson redovisade kölbåtsverksamheten i distriktet och med hjälp av Bo Roxberg DF65

ÖDSF-styrelsens förvaltningsberättelse och budget.

Bo Roxberg redovisade budget, resultat.

b) ÖDSF revisionsberättelse.

Revisor Fredrik Höge redogjorde för revisionsberättelsen och föreslog att styrelsen skulle beviljas ansvarsfrihet.

8. Fråga om ansvarsfrihet för DSF-styrelsens förvaltning

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet.

9. Val av ordförande till ÖDSF på en tid av 1 år

Olle Tjernberg

10. Val av ledamöter till ÖDSF på en tid av 1 år

Val av: Torbjörn Gunnarsson, Bo Roxberg, Pär Hammarström, **Andreas**

11. Val av revisor till ÖDSF på en tid av 1 år

Fredrik Höge valdes

12. Val av valberedning

Ingen valdes

13. Val av ombud till Seglardagen

Någon från styrelsen försöker närvara

14. Val av ombud till DF-möte

Styrelsen skickar ett ombud.

15. Behandling av förslag till ÖDSF verksamhetsplan samt fastställande av årsavgift.

Nuvarande avgift är 10 kr per medlem. Mötet beslutade om oförändrad avgift.

16. Behandling av motioner

Distrikts sammanslagning: Olle redovisade om en eventuell sammanslagning med Smålands distrikt. Först ska vi ta en diskussion med Småland innan man kan gå vidare.

Information från Vättern: Frågan har tagits upp med berörda vättern klubbar om vilket distrikt man vill tillhöra, enklast om alla klubbar i Vättern tillhör samma distrikt..

17. Mötet avslutades.